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Asagidaki uslii ifadelerden hangisinin degeri daha
biiyliktiir?

5

A)2 B)3 C)4 D)5

[a.a.a.a.a:32]

Yukaridakiisleme gore a’nin degeri kagtir?

A)2 B)3 C)4 D)5

Asagidaki esitliklerden hangisi yanhgtir?

A)10'=10 B)1*=1

C)5°=10 D)6'=6

256 sayisi, asagidakilerden hangisindeki gibi
yazilamaz?

4 7

A) 256 B)16° C)4 D)2

102, 5 ve 2 sayilarinin biiyiikten kiigiikten dogru
siralamasi asagidakilerden hangisidir?

A)10° > 5° > 27 B)5° > 10° > 2’

c)2’ >5° > 10° D)2’ > 10° > 5°
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1" +2°+32

&)

Yukarida verilen igslemin sonucu asagidakilerden

hangisidir?

A)18 B) 20 C)23 D)26
@ 4*sayisi, 2° sayisinin kag katidir?

A)2 B)4 C)6 D)8
10° +107

Yukaridaki islemin sonucu kag¢ basamakli bir
sayidir?

A)6 B)7 C)8 D)9

2A =64 olduguna gére A yerine asagidakilerden
hangisi yazilmalidir?

O

A)9 B)8 C)7 D)6
14 +2.(8+2)
Yukaridaki islemin sonucu asagidakilerden
hangisidir?
A) 34 B)8 C)7 D)6 L
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Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu digerle-
rinin sonucundan farkhdir?

A)8: (12 - 10)
C)(15-10):5

B)10-24: 4
D)14:7+2

(8-3).5+5.(4+2)

isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

)

A) 52 B) 55 C)57 D)60

604 M8 A3=0

)

Yukaridaki islemin sonucunun dogru olmasi igin @,
B ve A yerine sirasiyla hangiislemler yazilmahdir?

A)-,+,. B)+,+,: O+,:,. D)-,:,.

24-8:2

Yukaridaki islemde — ve : isaretlerinin yerleri
degistirilirse islemin sonucu ilk duruma gére nasil

degisir?
A) 19 azalir. B) 15 azalir.
C)15 artar. D) 19 artar.
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10.(13-4)=130-®

Yukaridaki esitlikte ® yerine asagidakilerden
hangisi yazilmahdir?

(17@5WM2A9=15

Yukaridaki igslemin sonucunun dogru olmasi igin
verilen semboller yerine asagidaki islemlerden
hangisi gelmelidir?

o _m _A
A) -
B) + -
C) - +
D) + +
@ 24 - 12 :4 + 4 . 2 isleminin sonucu kagtir?
Coziim:

l.adim:24-3+4.2
Il.adim:21+4.2
lll.adim: 25 .2

IV.adim: 50

Yukarida bir soru ve sorunun ¢ézimda verilmistir.

Verilen ¢éziimde ilk hata kag¢inci adimda

yapilmigtir?

A)l. adim B)Il. adim

C)lil. adim D)IV. adim
5.7-2+15:3

Yukaridaki islemin sonucu asagidakilerden
hangisidir?

A)16 B)24 C)30 D)38
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40-8:4 =M

40:4-8 = A

Yukarida verilen esitliklere gore verilen sembollerin
degerlerinin toplami agagidakilerden hangisidir?

A)32 B) 40 C)42 D)45

20133003014 12=5

Yukaridaki islemin sonucunun dogru olmasi igin
verilen kutucuklara sirasiyla asagidaki islemlerden
hangisi yazilmahdir?

A)+,—,.,: B)+,:,—,.

C)-,: D)+,:,.,

1+!'

@)

13.(12+®)=13.12+7 .13

Yukaridaki esitlikte ® yerine asagidakilerden
hangisi yazilmalidir?

A7 B) 12 C)13 D)19
: 15 cm
6 cm
e———
10 cm

Yukaridaki sekilde mavi renk ile gésterilmis alani
veren islem asagidakilerden hangisidir?

A)15 . (10 + 6) B)6. (10 - 6)

C)6. (15 - 10) D)10. (15 - 6)

fimatematik.com

a-b=150
a-c=80

)

oldugunagoérea. (b —c)isleminin degeri kagtir?

A)50 B) 70 C)150 D)230

49.999-49.99

isleminin sonucu, asagidaki islemlerden hangisinin
sonucuna egittir?

A)49 . 100
C)49 . 900

B)49 . (100 — 49)
B) (999 — 49) . 99

Anne, baba ve iki cocuktan olusan bir aile, asagidaki
tabloda verilmis bir otelde 3 gece konaklayacaklardir.

Gecelik_ Konaklama
Ucreti

Yetiskin | 120 lira
Cocuk | 70 lira

Buna goére 6denecek toplam licret asagidakilerden
hangisiile hesaplanabilir?

A)2.120+4 .70
C)2. (120 + 70)

B)4.120+2.70
B)4 . (120 + 70)

Her biri 4 kg olan 26 torba piring ile her biri 6 kg olan
26 torba pirincin tamaminin ka¢ kg oldugu,
asagidakiislemlerden hangisiile bulunabilir?

A)4 . (26 + 6)
C)6 . (26 - 6)

B)26 . (6 +4)
B)26 . (26 — 4)
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Bir ciftlikte 22 tavuk, 12 érdek, 6 kaz, 32 koyun ve belirli
sayidainek vardir.

Bu hayvanlarin ayak sayilari toplami 252 olduguna
gore ciftlikteki inek sayisi kacgtir?

A) 11 B) 12 C)13 D)14

irem her giin 15 sayfa okuyarak bir kitabi 24 ginde
bitirmistir.,

Her giin 3 sayfa fazla okumus olsaydi ayni kitabi kag
giin erken bitirirdi?

A)2 B)3 C)4 D)5

Semih Bey bir buzdolabi ve bir firin alarak 1850 lira
Odemistir.

Buzdolabinin fiyati, finnin fiyatinin 3 katindan 50 lira
fazla olduguna goére buzdolabinin fiyati kag liradir?

A)1250  B)1300  C)1350  D)1400

Talha’nin boyu kardesinin boyundan 25 cm daha
uzundur.

ikisinin boy uzunluklan toplami 315 cm olduguna
gore Talha’nin boyu kag cm’dir?

A) 145 B) 150 C)165 D)170

@)
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Bos bir su deposu 15 litre ve 20 litrelik kovalarla, kovalar
tam dolu olacak sekilde dort defada doldurmustur.

Buna goére deponun aldigi su miktari asagida-
kilerden hangisi olamaz?

A)65litre B)70litre C)75litre  D)80 litre

Bir fabrikanin degisik bdlimlerinde ¢alistiriimak Gzere
isci alinacaktir. Alinacak personel sayisinin bes kati
kadar basvuru kabul edilecektir.

Atodlyelerde calistirlmak Uzere 13 kisi, paketleme
bélimU igin 7 kisi ve guvenlik gbrevlisi olarak 6 kisi
alinacagi duyrulmustur.

Bu durumda fabrikaya en fazla ka¢ kisi basvuru
yapabilir?

A) 105 B) 110 C)125 D)130

Bir satici tanesini 1,5 liradan aldi§i 100 tane bardagin 20
tanesini yanlighkla kirmigtir.

Geriye kalan bardaklarin tanesini 3,5 liradan
sattigina gore bardaklarin satisindan kag lira kar
elde etmistir?

A) 150 B) 130 C)120 D) 100

40 kisilik bir grup sinemaya gidecektir. Sinema tcreti 10
lira, sinemaya ulasim Ucretiise 2 liradir.

Bu gruptaki 12 kisinin evi sinemaya yakin oldugu i¢in bu
12 kisi ulagim Ucreti 6dememigtir.

Bu grup sinema ve sinemaya ulasim i¢in toplam kag
liraddeme yapmistir?

A) 496 B) 482 C)456 D)446

Fimatematik.com
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Bir ustanin ginlik kazanci 60 lira, ¢iraginin ise ginlik
kazanci 20 liradir.

Usta ile giragi birlikte 8 giin galistiklarinda toplam
kag liraalirlar?

A) 640 B) 720 C)800 D) 940

Etiket fiyati 1900 lira olan bir buzdolabi, pesin
alinidiginda100 lira indirim yapiliyor. Buzdolabi, taksitle
alinirsa her ay 170 lira 6édemek kosulu ile 12 taksit
yapilmaktadir.

Bu buzdolabini 12 taksitle alan Niyazi Bey, eger
pesin alsaydi kag liradaha az 6derdi?

A) 200 B) 220 C)240 D) 250

Birbirinden farkli ti¢ basamakli tig dogal sayinin toplami
381'dir.

Bu sayilardan en biiyiigii en fazla kag olabilir?

A) 160 B) 180 C)200 D) 240

Elifile annesinin yaslari toplami 44'tr.

Annesinin yasi Elif’in yasinin 3 kati olduguna goére
Elif kag yasindadir?

A)10 B) 11 C)12 D)13

fimatematik.com
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Bir dogal sayinin g¢arpanlarindan U¢ tanesi 1, 3 ve 7
olarak verilmistir.

Bu dogal sayi agsagidakilerden hangisi olamaz?

A) 21 B)35 C)63 D) 147

24 sayisinin dogal sayi carpanlarindan en biiyiigii
ile en kiigiigiiniin toplami kagtir?

A) 11 B)24 C)25 D)28

Halk oyunlari kursuna katilan 120 kisi, gruplara
ayrilarak calistinlacaktir.

Her grupta esit sayida kisi olacagina gore
asagidakilerden hangisi bu gruplardan herhangi
birindeki kigi sayisi olamaz?

A) 12 B) 15 C)24 D)25

Bir dogal sayinin 1 ve kendisi disindaki dogal sayi
bélenleri 3, 5, 9, 15 olarak veriliyor.

()

Bu dogal sayi agsagidakilerden hangisidir?

MATEMATIK

A) 30 B)35 C)50 D)45

Fimatematik.com
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Asagidaki sayilardan hangisi 3'e kalansiz béli-

nemez?
A) 178 632 B)729 615
C)615 425 D) 329 574

Asagidaki sayilardan hangisi 4'e kalansiz béli-

nebilir?
A) 8756 B) 8442
C)5326 D)9718

5 B 7 ii¢ basamakli sayisi 3'e boliinebildigine gore
B yerine yazilabilecek rakamlarin toplami kagtir?

A)12 B) 15 C)18 D)21

Asagidaki sayilardan hangisi 3'e boliinebildigi
halde 9'a béliinemez?

A)7218  B)3366  C)5454  D)2424

fimatematik.com
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8500 sayisi asagidakilerden hangisine béliinemez?

A)3 B)4 C)5 D)10

Meryem bir kitabi her giin 9 sayfa okuyarak bitirmistir.

Kitabin sayfa sayisi 340'tan fazla olduguna goére en
az kag olabilir?

A) 341 B) 342 C)345 D) 349

Selcuk bir sepetteki erikleri altisarli gruplara
ayirabilmektedir.

Buna gore sepetteki erik sayi asagidakilerden
hangisi olamaz?

A)7344  B)8166  C)8718  D)9652

Hem 3 hem de 5 ile kalansiz béliinebilen rakamlari
farkh dort basamakli en biiylik sayi kagtir?

A)9875  B)9870  C)9855  D)9825

Fimatematik.com
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I. Bir sayinin birler basamagi 0 veya 5 ise bu say1 5'e tam
bolundr.

II. 3'e tam bélinebilen her sayi 9'a da tam bélinebilir.
lIl. Cift saylar 2'ye tam bdlUnebilir.

IV. Bir sayinin 6'ya tam bélinebilmesiicin son rakaminin
6 olmasi gerekir.

Yukarida verilen ifadelerin hangileri daima
dogrudur?

A)lvell  B)livelll C)lvell  D)livelV

Mehmet Bey’in banka karti sifresi dort basamakl 825A

sayisidir. Bu sayi 4'e bélindigiinde 2 kalanini veren en
blylk sayidir.

Buna gore A rakami asagidakilerden hangisidir?

A)4 B)6 C)8 D)9

4@A sayisi 10 ile bélundugunde 2 kalanini vermektedir.

Bu sayi 9 ile tam béliinebildigine gére ® yerine
asagidakilerden hangisi yazilmalidir?

A)3 B)4 C)5 D)6

Rakamlarinin toplami 21 olan bir dogal sayinin
asagidakilerden hangisine kalansiz boliinebilecegi
kesindir?

A)2 B)3 C)4 D)7

&)
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Ahmet’in ¢antasinin sifresi G¢ basamakh 6 ve 10 ile
bélinebilen bir sayidir.

Buna goére, Ahmet’in g¢antasinin sifresi asagida-
kilerden hangisi olabilir?

A) 665 B) 700 C)930 D)980

4@A Uc¢ basamakli dogdal sayisi 3 ve 5 ile tam
bélunebilmektedir.
Buna gére ® + A toplaminin en biiyiik degeri
kagtir?

A)16 B) 14 C)13 D)9

Arabasina dort adet yeni lastik alan Recep, toplamda
6M 0 lira 6demistir.

Lastiklerin her birinin fiyati esit ve lira cinsinden
birer tam sayi olduguna gére M yerine yazilabilecek
rakamlarin toplami kagtir?

A)10 B) 12 C)14 D)20

Bir televizyonun fiyati lira cinsinden U¢ basamakh
6 @ M sayisidir.

Bu televizyon 9 esit taksitle alinabildigine goére
@ + BMtoplami kag olabilir?

MATEMATIK

A)10 B) 12 C)15 D)18

Fimatematik.com
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Ali, aklindan bir sayi tutuyor ve aklindan tuttugu sayi ile
ilgiliasagidakiipuglarini veriyor.

®

Bu sayi 2'ye kalansiz bolinir ama 3'e kalansiz
bélinemez.

Bu sayi1 4'e bélinitrama 5'e bélinemez.
Bu sayi G¢ basamaklidir.

Buna goére Ali’'nin aklindan tuttugu sayi asagida-
kilerden hangisi olabilir?

A) 186 B)222

C)344 D)678

56'nin garpanlarindan kag tanesi asal sayi1 degildir?

A)4 B)5 C)6 D)7
60'in kag tane asal garpani vardir?
A)2 B)3 C)4 D)5

O

Asagidaki sayilardan hangisinin asal ¢arpanlan 3
ve 5'tir?

A)75 B) 90 C)105 D)125

fimatematik.com
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Asagidaki sayilardan hangisinin asal ¢carpanlarina
ayllmis sekliyanhis verilmistir?

B)28=2°.7
D)105=3°.5.7

A)12=2°.3
C)54=2.3°

Yanda bir sayinin asal carpanlarina M| 2

ayrihigi verilmigtir. N|2
P|3

Buna gore asagidakilerden hangisi R|3

yanhsgtir? S|7
1

A)R =21 B)P =63

C)N=126 D)M =188

n
p— + JR—
8 12
Yukaridaki toplama iglemini yapmak isteyen bir 6grenci
kesirlerin paydalarini esitlemek istemektedir.

Buna goére bu égrenci kesirlerin paydalarini en az
kagta esitleyebilir?

A) 12 B) 24 C)36 D)48
A
¥
3
/
2
/ N\
2 5

Yukarida bir Asayisinin ¢garpan agaci verilmistir.

Buna gére A’nin degeri kagtir?

A) 60 B) 50 C)45 D)30

Fimatematik.com
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Asagidakilerden hangisi asal sayidir?

A)1 B)9 C)15 D)19

Bir siniftaki 6grenciler hem altisarli hem de dokuzarli
gruplara ayrilabilmektedir.

Buna gore siniftaki 6grenci sayisi asagidakilerden

hangisiolamaz?

A)18 B) 36 C)54 D) 60
108
/ N\
A
/ N\
/ N/ N\
2 3 3 3

Asagida 108 sayisinin carpan agaci verilmistir.

Buna goére A sayisi asagidakilerden hangisidir?

A)2 B)3 C)4 D)9

10'dan kiigiik asal sayilarin toplami kagtir?

A)17 B) 18 C)26 D)27

fimatematik.com
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Alt basamakli 1@ OB 3A sayisi 5 ile ve 9 ile tam olarak
bélunebilmektedir.

D

Buna gore ® Ml ve A yerine asagidakilerden hangi

gelemez?

e m 4
A) 4 1 0
B) 0 0 5
C) 9 0 5
D) 7 9 5

@)

iki basamakli @7 sayisinin asal sayl olmasi igin®
sembolii yerine kag¢ farkli rakam yazilabilir?

A)4 B)5 C)6 D)7

@ 63 sayisinin asal garpanlarinin toplami kagtir?

AT B)9 C)10 D)13

Asagidaki sayilardan hangisi 5 ile bdllindiigiinde
kalan sayi asal sayidir?

A)6527  B)3001  C)2979  D)2520 "

Fimatematik.com
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10
20
30
40
50

5
15
25
35
45

6
16
26
36
46

7
17
27
37
47

8
18
28
38
48

9
19
29
39
49

112
1112
21|22
31|32
41142

3
13
23
33
43

4
14
24
34
44

Yukaridaki tabloda 2 ve 3'lin kati olan sayilar
boyandiginda, boyanmayan kag kutu vardir?

A)15 B) 16 C)17 D)18

Bir siniftaki 6grenciler 6'sarli ve 8'erli grup-
landinldiginda her seferinde 1 6grenci artmaktadir.

Buna gore siniftaki 6grenci sayisi en az kag olabilir?

A)49 B)47 C)25 D)23

@)

Bir yaris pistini stratleri sabit iki aragtan biri 4 dakikada,
digeri 6 dakikada turluyor.

Baslangi¢ cizgisinden ayni anda ve ayni yénde
yarisa baslayan bu araglar, ilk defa ka¢ dakika
sonrayanyana gelirler?

B) 12 C)20 D)24

Q

Asagidaki sayilardan hangisi 10 ve 12'nin ortak kati
degildir?

A)60 B) 100 C)120 D)180

fimatematik.com
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Yukaridaki guvallarda bulunan seker ve un egit
blylklikte torbalara konulacaktir.

Seker ve un birbirine karigtinimayacagina gore her
bir torbaya konan seker veya un miktar asagida-
kilerden hangisi olamaz?

A)2 B)5 C)8 D)10

Bir cubuk 9 es pargaya boliinebilmektedir.

Bu ¢ubuk ayni zamanda 15 es pargaya da
boliinebildigine gdére gubugun uzunlugu asagi-
dakilerden hangisi olamaz?

A)45 cm B)60cm  C)90 cm D)135cm

45 metre

30 metre

Koéselerinde agag¢ bulunan dikdértgen seklindeki
tarlanin etrafini agaglandirmak isteyen bir kisi, bahgenin
etrafina esit araliklarla aga¢ dikmek istiyor.

Buna gore iki aga¢ arasindaki mesafe en fazla kag
metre olabilir?
A)5 B)15

C)20 D)25

Bir sekerlikteki sekerler dorderli veya altisarl gruplara
ayrildiginda hi¢ seker kalmamistir.

Buna gore sekerlikteki seker sayisi asagidakilerden
hangisi olabilir?

A)8 B) 15 C)28 D)36

Fimatematik.com
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@ Asagidaki tabloda 23 Nisan Senlikleri igin Ulkemize
gelen 6grenci sayilari ve hangi Ulkeden geldikleri
verilmistir.

ingiltere Rusya Japonya
20 32 18

Turizmci Ahmet Bey, bu 6grencileri her odada esit
sayida ve ayni Glkeden gelen égrenciler birlikte kalmasi
sartiyla otele yerlestirecektir.

Buna gore Ahmet Bey’in bu 6grenciler icin otelde en
az kag odaya ihtiyaci vardir?

A)23 B)28 C)31 D)35

Asagidaverilen,

I. Sinifimizdaki g6zIUkla égrenciler
Il. Sokagimizdaki on bes katl apartmanlar
lIl. Mahallemizdeki temiz sokaklar

IV. Okulumuzdaki uzun boylu 6grenciler 5
(8]
ifadelerinden hangileri kiime beliritir? X
(=}
£
A)l-1l B)l-1-1 C)I-N-IvV D)lI-l-Iv *é
A={a, 1,b, 4}
B={3,b,c, 5}
C={d,3, 2, ¢}
Yukarida verilen kiimelere goére s(A) + s(B) + s(C)
kagtir?
A)3 B)5 C)10 D)12
A B c
-1
.2
-4
Yukarida verilen kiimeler igcin asagidakilerden
hangisi yanhstir?
A)3gA B)aeC
C)de«B D)s(A) +s(B) +s(C)=13 @

AuB={124a,c}

olduguna goére A kiimesi asagidakilerden hangisi
olamaz?

A) & B){1,2,c}

C){1,2,a,c} D){12,a,c,d}
A:{ ) ) ) }
AnB={", "}
AuB={ 1,0V, 0}

olduguna goére B kiimesi asagidakilerden
hangisidir?

A) {7} B){", .}
C)y{" v, =} D){", &}

K={a, b, c,d, e}
L={a, b, d, f}

Yukarida verilen kiimelere goére asagidakilerden

hangisi dogrudur?
B)K ‘L
L
: ‘

>
N
Lo 5 D
e .
(0] QO
“
(¢}

A={1,2, 25} ve B={1, 2, 3, 25}

oldugunagore s(AuB) kagtir?

A) 4 B) 5 C) 6 D) 7 MATEMATIK

Fimatematik.com
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A = {Bakirkdy kelimesinin harfleri}

B = {Erenkdy kelimesinin harfleri}

Yukarida verilen kiimelere gére s(A"B) kagtir?

A)1 B)3 C)4 D)6

Asagida verilen kiimelerden hangisinin eleman
sayisi en fazladir?

A) {MATEMATIK kelimesinin harfleri}

B) {MATEMATIK}

C){MAT}LE,TI, K}

D){M,A TE{M,AT,i,K}}

Asagidaki ifadelerden hangisi '+’ igareti
kullanilarak gosterilemez?

A) Ucak 12 000 metreye kadar yiikseldi.

B) Ankara’daki hava sicaklhigi 25°C’dir.

C)Agr Dagrnin yuksekligi 5 137 metre’dir.
D) Dalgig, suyun altinda 4 metreye kadar indi.

A 4 13

Yukaridaki sayi dogrusu es bdlumlere ayriimis olup 4 ve
13 sayilarinin yeri gosterilmistir.

Buna gore A noktasina karsilik gelen tam sayi
asagidakilerden hangisidir?

A)-13 B)-7 C)-5 D)-1

fimatematik.com

MATEMATIK

Asagidakilerden hangisindeki durumu belirten tam
sayi yanhs yazilmistir?

A) Sifirin altinda 10°C —» -10
B) Deniz seviyesinin 100 m tstd —» +100
C)20 lira borg —>» -20

D) Sayi dogrusunda sifirin 2 birim solu —» +2

Yukaridaki say1 dogrusu tizerindeki bazi noktala K, L, M
ve N harfleriile isimlendirilmigtir.

Buna gore asagidaki tam sayilardan hangisi K, L, M
veya N yerine yazilamaz?

A)+3 B)-2 C)-4 D)-7

»
'

A

| A ]

Yukaridaki sayl dogrusu lizerindeki sembollerin
gosterdigi tam sayilar, asagidaki segeneklerin
hangisindeki gibi olabilir?

| A [
A) -5 -3 -6
B) -6 0 -3
C) -4 -1 +5
D) +1 +2 -1

Asagidaki karsilastirmalardan hangisi yanhstir?
A)—6>-3 B)+5 > +1

C)+4 > -2

D)0 >-4

Fimatematik.com
OrtaokulMatematik.org




MATEMATIK

Sali
-5°C

Pazartesi
-3°C

Pazar
—4°C

Carsamba
0°C

Yukaridaki tabloda bir ilimizin 4 gunluk sicaklik durumu
verilmistir.

Buna goére en soguk giin hangisidir?
A) Pazar
C)Sal

B) Pazartesi

D) Carsamba

—9) Q0

+4) D ED G

Yukaridaki tam sayilardan ka¢ tanesi —-2'den
kigtiktiir?

A)1 B)2 C)3 D)4

Asagidakiifadelerden hangisi dogrudur?

A) Sifir, en kiiglk pozitif tam sayidir.
B) iki basamakli en biiyiik negatif tam sayi1 —99'dur.
C) Ug basamakli en kiigiik tam sayi 100'dir.

D) Negatif sayilar sifirdan uzaklastikga mutlak degerleri
buydr.

K'sayisinin baslangi¢ noktasina uzakligi 10 birimdir.

L sayisinin baglangi¢ noktasina uzakhgi 16 birimdir.

K <L olduguna gore K ve L sayilari asagidakilerden
hangisindeki gibi olabilir?

K _L
A) +10  -16
B) 10 -16
C) +16  -10
D) 10 +16

fimatematik.com
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Mutlak degeri 5'ten kiigiik olan ka¢ tane tam say:
vardir?

A)4 B)5 C)7 D)9
a=|-5| b= |+8]
c=0 d=1]-2|

Yukarida verilenlere goére asagidaki siralama-
lardan hangisi dogrudur?

A)c<d<ax<b B)c<a<d<b

C)a<d<cx<b D)a<d<b<c

Asagidaki kesirlerden hangisi sayir dogrusunda
sifiradahayakindir?

A B O Dy

a1l =

oo |,

A
>_
2

Yukaridaki ifadede A yerine asagidaki sayilardan
hangisi yazilabilir?

MATEMATIK

A)1 B)2 C)3 D)4

Fimatematik.com
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Yukaridaki ifadede Myerine agagidakilerden hangisi
yazilabilir?

10 )75 )20 )

A) 5

Asagidaki kesirlerden hangisi saylr dogrusunda
yarimile 1 arasindayeralir?

3
8)7

4
€9 D) 11

N[ =

A)

Asagidaki kesirlerden hangisi digerlerine gore

dahakiiguktiir?
RO T A | B i
) 13 ) 29 ) 19 )26
5 A
18 3 2

Yukaridaki siralamaya gore A yerine asagidaki
sayilardan hangisi yazilabilir?

B)3 C)2 D)1

fimatematik.com
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MATEMATIK

2§>E
4 8
olduguna gore, a’nin alabilecegi en biiyiik dogal
sayi degeri kagtir?

A) 23 B) 22 C)21 D)20

K 1 litre L
2

Yukaridaki esit buyuklikte olan su siselerinden
ortadakinin icinde 3 litre suvardir.

Buna gore K ve L siselerindeki su miktari
asagidakilerden hangisi olabilir?

K L

A) 3 litre S litre
7 6

B) Z litre E litre
3 8

) Z litre 1 litre
5 3

D) E litre i litre
4 7

Ayni blyUklukte t¢ portakalin birini Ali, birini Mehmet ve
birini de Mahmut aliyor.

Ali; portakalini 5 es pargaya ayirarak 2 pargasini,
Mehmet; portakalini 6 es parcaya ayirarak 4 pargasini,
Mahmut; portakalini 8 es parcaya ayirarak 4pargasini
yemistir.

Buna goére Ali, Mehmet ve Mahmut’'un yedigi

portakalin biiyiikten kiigiige dogru siralamasi
asagidakilerden hangisidir?

A)Mahmut > Mehmet > Ali  B) Ali > Mehmet > Mahmut

C)Mehmet > Ali > Mahmut D)Mehmet > Mahmut > Ali

Fimatematik.com
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1% kg elmaile 2% kg armut alan bir kisi toplamda
kag kg meyve almistir?

—_—

NP

B)Z

D)3
> )

15
A_
Y%

@ 3kgetin 1% kg ‘1 kiymayapiminda kullanildigina
gore geriye kag kg et kalmistir?

2 2 2 1
A)1—- B) - 2— D)2—-
)3 )3 ©) 3 ) 3

Yasemin parasinin %‘i ile defter, %'i ile kalem almustir.

Buna goére geriye Yasemin’in parasinin kagta kagi
kalmistir?

1

A)3

5 1 7
B2 )12 D) 12

Ekg elmanin 1 kg’si yenilirse geriye ka¢ kg elma
kalhr?

o w

fimatematik.com

Selim Bey, marketten bir karpuz ve bir kavun almistir.
Aldig1 karpuzun kitlesi 10% kg, kavunun kitlesi 3% kg
dir.

Selim Bey’in aldigi karpuzun kitlesi, kavunun
kiitlesinden kag kilogram fazladir?
5 1 5 1
6= 6— 5= 5—
A)bg B)63 C)o3 D)3
7,6,16.5
23 11 23 N

isleminin sonucu kagtir?

A)1 B)2 C)3 D)4

‘ 8 GB kapasiteli bir muzik galar alan Ahmet, mizik
calarina 4 2 GB pop sarkive 5 GB turka yuklemigtir.

Buna gére Ahmet’in miizik ¢alarinda kag GB’lik
kullanim alani kalmigtir?

D)2§

1 17 11
2- 2~ 2
A 2g B)230 €235 30

- 1
Kisa kenarinin uzunlugu 2—cm, uzun kenarinin
M 2 A S . L
uzunlugu 3= cm olan bir dikdértgenin gevresinin
uzunlugu kag cm’dir?

5
A)5—
)6

MATEMATIK

Fimatematik.com
OrtaokulMatematik.org




Z FIMATEMATIK PYBS
% ARA TATIL ODEVI

6:

@ Kenar uzunluklari 2%cm, 3%cm ve 4%cm olan
bir iggenin ¢evresi kag cm’dir?

17 19 21

A) — B) 9 — D) =

) > ) C) 5 ) >
@ 17 15 30) (14 13 1
—t—F— [+ =+ —=+=
30 29 31) (29 30 31

isleminin sonucu kagtir?

D)223
29

30

A)3 B) 23 c)222
30

Hasan, bir testteki sorularin énce
¢Ozmaustar.

2, .. 1. .
—'sini, sonra —'ini
9 6
Buna gére Hasan’in ¢6zmedigi sorular, tiim
sorularin kagta kagidir?

11
C)E

17

9
B) 18 D)

Asagidaki sekilde her bir kutu, Ustiindeki iki kutudaki
sayinin toplami yazilarak doldurulacaktir.

3

1 1 1
6 12 2 6

Cc D

Buna gére, agsagidakilerden hangisiA, B, C ve D’den
herhangi birinin yerine yazilabilecek bir sayi
degildir?

fimatematik.com
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i—g kesrine asagidaki kesirlerden hangisi eklenirse
sonug 1 olur?

1 4
— D)—
C)40 )15

4 17
14 21

)

olduguna gére, A asagidakilerden hangisidir?

10

11 3 1
A) — B)— = D) =
) 31 ) C) 7 )7

1
Tahsin pazardan 23 kg patates, 3 kg sogan ve bir
miktar da elma almétlr
Tahsin’in aldugi bu U¢ uriin toplamda 12 kg
geldigine gore Tahsin kag kg elma almistir?

A)7— B)6. )62 D)6
5 5 5

Kenarlarinin uzunluklari 20% m ve 10% m olan dik-
dortgen seklindeki bir bahgenin etrafina 3 sira tel
cekilecektir.

Buis icin kag metre tel kullanilmahdir?

A) 158 B) 160 C)185 D)200

Fimatematik.com
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-
& «—— 10 metre —»
a

Ali’nin bir adiminin uzunlugu %metredir.

Ali 10 metre uzagindaki agaca dogru 8 adim
attiginda agag ile arasinda kag metre mesafe kalir?

A)2—4

26 27
B) 5 — D) —
5 ) C)5 )5

Bir fidan her yil boyunun %’si kadar uzamaktadir.

Buna gore dikilirken boyu 98 cm olan bu fidanin,
dikildikten 2 yil sonraki boyu kag cm’dir?

A) 180 B) 162 C)144 D)126

@ % kesrinin yarisi agsagidakilerden hangisidir?

1 2 2 2
A) = B) = = D) £
)5 )3 ©) 75 )5

?dénﬁm tarlanin i'iine bugday ekildiginde tarla-
dan geriye ekilmemis kag déniim arazi kalir?

1 3 4 5
A)E B)§ C)g D)E

fimatematik.com

)

a ARA TATIL ODEVI
141

3 5

isleminin sonucu kagtir?

A)

12
— D
5 )3

13 14
B)— C)—
)5 )5

@ % kg fasllye, her birinde esit miktarda fasulye olacak
sekilde 8 tane torbaya dolduruluyor.

Buna gore her bir torbaya ka¢ kg fasiilye doldu-
rulmustur?

- B) — C) D) —

1
A)5 15

9N

5 litre su esit biyukliklerdeki bardaklara dolduru-
lacaktir.

Her bardakta
kag bardak kullanilmigtir?

10 . . .. L
28 litre su olacagina gore bu is igin

A)10 B) 12 C)14 D)18

3'ini bulmak igin asagidaki islemlerden han-

—'lin
gisi yapilabilir?

1.2 2.1
A)—-:— B) —:=

)3 5 )5 3

12 1 2
C - D _+_ MATEMATIK
)3 5 )3 5

Fimatematik.com
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6

Bir ekmek 6nce 3 es pargaya bélinmus, daha sonra da
pargalardan her biri 4 es pargaya bélinmustr.

Ekmegin ka¢ es parcaya béliindiigiinii bulmak igin
asagidakiislemlerden hangisi yapilabilir?

1 1 1.1
1 1
3:— D) —-4
C)3:y ) 3

1
2— metre
12

Uzunlugu Z%metre olan bir tahta 5 es pargaya
ayrilirsa her bir par¢anin uzunlugu kag metre olur?

5 5 6
B)E C)z D)g

N | o

A)

13
5 kesrini asagidakilerden hangisi ile garparsak
sonug bir dogal sayi olur?

A 13 B)2 C 10 D 2
) 5 ) ) 13 ) 3
4 1) (5.1
3 2 2
isleminin sonucu kagtir?
5 3 1 5
A) 7 B) 7 C) 3 D)z

fimatematik.com

()

MATEMATIK

15] [ 2 1
JR— p— _— + J—
4|2 9 3

S———— S————

Yukaridaki iglemler tamamlandiginda A yerine
asagidakilerden hangisi gelmelidir?

8 17 10

A)§ B)ﬁ C) 1 D)E
AT
2 3 4

isleminin sonucu kagtir?

1 1 1

A) 1 B) = = D) —

) ) 5 C) 3 )2

Esit kollu bir terazinin bir kefesine 2g kg ‘hk agirliklar-
dan 4 tane konulmustur. 3

Buna gére terazinin dengede kalmasi igin terazinin
diger kefesine %kg ‘ik agirhklardan kag¢ tane

konulmalhidir?

A4 B)5 C)6 D)7
;
2,1
3 2
3
isleminin sonucu kagtir?
5 1
A) - B) 2 C) = D) <
)3 ) ) 3 )

Fimatematik.com
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isleminin sonucu kagtir?

30
A)10 B)6 C)—
) ) )59

32 kmyolun énce 1'ini , sonra 8 km’sini giden Ayca
toplam ka¢ km yol gitmistir?

A)10 B) 12 C)16 D)20

g'i ile %'inin farki 26 olan sayi kagtir?

A)30 B) 60 C)90 D)120

Bir boyaci bir duvarin énce %'ini boyayip, daha sonra
kalanin %‘Unu boyamistir.

Boyacinin boyamadigi 4 m*lik duvar kaldigina gére
duvarin tamami kag m*dir?

A)24 B)28 C)32 D)36

fimatematik.com

)

)

o)

Eda, kurdeleden yaptigi % metrelik parcalarla kiz kar-
desine toka yapacaktir.

Eda, uzunlugu 3 metre olan kurdeleden kag¢ tane
toka yapabilir?

A)12 B)10 C)9 D)8
181
342
isleminin sonucu kagtir?
A)6 B)5 C)4 D)3
399 ,1
100 10
isleminin tahminisonucu kagtir?
A)42 B) 44 C)46 D)48
g2 3]
6 3
isleminin yaklasik sonucu kagtir?
A) 4 B) 5 C)6 D)7 MATEMATIK

Fimatematik.com
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Bir stirahideki suyun yarisi igiliyor. Geriye kalan suyun 1'i
ise dokultyor. 4

Buna gore, geriye siirahideki suyun kagta kagi
kalmistir?

B)

D)

IR

2 3
A)§ C)Z

2, .. 4.,
Berna, parasinin 15 si ile ayran, kalan parasinin 3 U

ile tostaliyor.

Berna’nin geriye 18 lirasi1 kaldigina gore,
baslangigta kag lirasi vardi?

A)15 B) 20 C)30 D)45

Asagidaki sekilde bir oyuncak robotun bazi kisim-
larinin uzunluklari verilmistir.

w N
= Nl o

o) o)

3 3

T
o
3

¥

Buna gore oyuncak robotun boyunun uzunlugu
kag cm’dir?

D) 10--

3 3 9
A)9— B)9— C)9—
) 10 ) 5 ) 10 10

fimatematik.com
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Biradimi i metre olan ibrahim, 2% metrelik bir

)

mesafeyi ka¢ adimda gider?

1 1

A)10 B)10—- C)12 D)12—
) 107 0 )12,

Birinci gtin i'i ikinci giin 1'i Uglincl gln 1'i satilan
g 12 g 2" G g 3

bir guval sekerden geriye 20 kg kalmigtir.

Buna gore satilan toplam seker kag kilogramdir?

A)40 B) 50 C)56 D)60

54 kisilik bir sinifin iu kiz 6grenci olduguna gore
sinifta kag erkek 6grenci vardir?
A)18 B) 24

C)30 D)36

Hasan Bey, bahgesinin §'[‘me sebze, sebze ekili
, 5, S .
bélgenin de g'lne domates ekecekiir.

Buna gore, domates ekili alan, tiim bahgenin kagta
kagidir?

1
D) —
)4

Fimatematik.com
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61

. . . .. 2, .. 5, .
Birarag gidecegi yolun énce —'sini, sonrakalanin ='ini
gidiyor. 9 7

Aracin geriye 44 km yolu kaldigina gére, aracin ilk
gittigi yol ikinci gittigi yoldan kag km azdir?

A) 44 B) 66 C)88 D)110

Bir sandik bosken 4 kg, tamami ceviz dolu iken 19 kg
gelmektedir.

Bu sandigin i'u ceviz ile dolu iken sandigin agirh
kag kilogramdir?

A)18 B) 16 C)14 D)12

s

Yukaridaki bolme isleminde béliim asagidakilerden
hangisidir?

A)0,37 B)0,72 C)0,75 D)0,81

%kesrinin ondalik gésterimi asagidakilerden
hangisidir?

B)1,4 C)1,35 D)0,3

fimatematik.com

)

49,038 ondalik gosteriminin ¢éziimlenisinde
asagidakilerden hangisi yoktur?

B)8.0,001

D)4 .10

2,053 ondalik gosterimini ¢o6ziimlenisi asagi-
dakilerden hangisinde dogru olarak verilmistir?

A)2
B)2

.10+5.0,1+3.0,01
.1+5.0,1+3.0,01

C)2
D)2

.1+5.0,01+3.0,001
.10+5.0,01+3.0,001

7a,b5 ondalik gésteriminin ¢ézimlenmis hali
7.10+5.1+5.0,01 olduguna gére a + b’nin degeri
kagtir?

A)4 B)5 C)6 D)7

OnlarBasamagi: 7
Onda BirlerBasamagi : 3

Yuzde Birler Basamagi : 2

Yukarida basamaklarindaki rakamlari verilen
ondalik goésterimin ¢éziimlenisi asagidakilerden
hangisidir?

A)7.10+3.1+2.0,01
B)7.10+3.0,1+2.0,01
C)7.10+3.0,01+2.0,001

D)7.10+3.10+2.0,1

MATEMATIK
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T

3,04 ondalik gdsteriminin onda birler basamagina
gore yuvarlanmis sekli agsagidakilerden hangisidir?

A)3 B) 3,1 C)3,5 D)4

@ 0,6 . 1,4 carpma isleminin sonucu asagidakilerden
hangisidir?

A)0,84  B)0,084 C)84 D)84

Her biri 0,25 lira olan posetlerin 1000 tanesi ka¢
liradir?

)

A)2,5 B)25 C)250 D) 2500

fimatematik.com
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Kilometrede 0,3 liralik yakit tiiketen bir otomobil
72 km’de kag liralik yakit tiiketir?

3

A)21,6  B)21,8  C)22 D)22,6

275,61 ve 14,02 ondalik goésterimlerinde bulunan 2
rakamlarinin basamak degerlerinin garpimi kagtir?

C)44 D) 400

A)4 B) 40

@ % kesrinin devirli ondalik say! olarak gésterimi
asagidakilerden hangisidir?

A) 3,25 B)3,25 C) 3,24 D) 3,24

Asagidaki ondalik gésterimlerden hangisinin yiizde
birler basamagindaki rakamin say! degeri en

@ Yiizde birler basamagina yuvarlanmig sekli 7,28 kiiguiktiir?
olan ondalik gosterim asagidakilerden hangisi
olamaz?
A) 367,239 B) 764,528
A)7,281 B)7,285 C)7,278  D)7,279 @ C)1352,046 D)1907,014

Fimatematik.com
OrtaokulMatematik.org




> FIMATEMATIK PYBS

6;

a ARA TATIL ODEVI

MATEMATIK

@ Orhan aylik ¢gikan bir dergiye 2 yillik abone olmustur.

Derginin aylik fiyati 2,75 lira olduguna gére Orhan’in
aboneliki¢cin 6deyecegi licret kag liradir?

A) 64 B)65 C)66 D)67

2,019.y=201,9 oldugunagorey kactir?

A)10 B)20 C)50 D)100

356,13® 9 ondalik gbsterimi, binde birler basamagina
gbre yuvarlandiginda 356,135 ondalik sayisi elde
edilmektedir.

Buna gére ® sembolii yerine gelebilecek rakam
asagidakilerden hangisidir?

A1 B)2 C)3 D)4
0,01 +0,02 .03
0,002 0,04 | 0,03
isleminin sonucu kagtir?
A)0,55 B) 0,5 C)0,45 D)0,4

fimatematik.com

1 Dolar = 5,46 Turk Lirasi

1 Euro = 6,27 Tirk Lirasi

Burak Bey, 100 dolar ve 1000 euro ddéviz birikimini
yukaridaki déviz kurlarina gére Turk Lirasina ¢gevirmek
istiyor.

Buna gore Burak Bey’in toplamda kag lirasi olur?

A)681,6 B) 6816

C)1273 D)12730

Birkarisinin uzunlugu 16,3 cm olan Efe, abisinin boyunu
9 karis olarak 6lgmustur.

Buna gére Efe’nin abisinin boyu kag cm’dir?

A)140,7 B)146,7 C)150,7 D)155,7

% kesrinin ondalik gésterilisi asagidakilerden
hangisidir?

A)0,08 B) 0,008 C)0,64 D)0,064

16,A58 ondalik g&steriminin birler basamagina
yuvarlanmis sekli 17'dir.

Buna gére A’'nin kag farkli degeri vardir?

MATEMATIK

A)3 B)4 C)5

D)6

Fimatematik.com
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C

Ceyda, sayfasi 0,15 liradan 125 sayfa fotokopi
cektirmigtir.

Buna gére Ceyda kag lira 6demistir?

A)17,85 B)183  C)18,75  D)19,25

icinde 15 tane biskiivi bulunan bir biskiivi paketinin
uzunlugu 12 cm olduguna gére bir biskiivinin
kalinhigikag cm’dir?

A)0,75 B)0,8 C)0,85 D)0,9

Yukarida modeli verilen ondalik goésterim
asagidakilerden hangisidir?

A)2,3 B)2,375 C)2.4 D)2,45

188| 62,4 litre zeytinyagi 1,6 litrelik siselere doldu-

rulduguna gore bu is i¢cin kag tane sise
kullanilmigtir?

A)42 B) 41 C)40 D)39

fimatematik.com
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Birbirine es karelerden olusan asagidaki sekilde bazi
kareler boyanmistir.

Buna gore boyali bélgelere karsilik gelen ondalik
gosterim asagidakilerden hangisidir?

A)0,3 B) 0,3 C)0,4 D)0,4

124,58A sayisinin yuzde birler basamagina
yuvarlanmis hali 124,58'dir.

Buna gore A yerine yazilabilecek degerler toplami
kactir?

AT B)8 C)9 D)10

Bir sinemada goésterimde olan bir filme giris Ucreti sabit
olup 8,5 liradr.

Filmin bir seansinda miisterilerden toplanan toplam
licret467,5 lira olduguna gore bu seansa kag izleyici
gelmistir?

A)55 B) 57 C)59 D)60

Bir fotokopi makinesi 1 sayfalik ¢iktiyr 0,8 saniyede
vermektedir.

Bu fotokopi makinesi 200 sayfalik bir ¢iktiy1 kag¢
saniye verir?
A) 320

C)32

B) 160

D)16

Fimatematik.com
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(0,2 +0,15). 0,12

Yukarida verilen islemin sonucu asagidakilerden
hangisidir?

A)42 B)4,2 C)0,42 D)0,042

@ Mert, bilgisayarina her birinin boyutu 2,84 MB olan 15
tane sarki indirmistir.

Buna goére sarkilar bilgisayarda kag MB yer

kaplamistir?

A)42,6  B)43 C)44,2 D)44,6

5,6 metre uzunlugundaki bir demir gubuk 0,4 metre
uzunlugundaki es pargalara ayrildiginda ka¢ parca
elde edilir?

A)12 B)13 C)14 D)15

1,65 cm

Yukaridaki sekilde verilen kare ve egkenar Uggenin
¢evre uzunluklari birbirine esittir.

Karenin bir kenarinin uzunlugu 1,65 cm olduguna
gore eskenar liggenin bir kenarinin uzunlugu kag
cm’dir?
A)1,8 D)2,2

B)2 C)2,1

fimatematik.com
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Ciftci Ali, bugday ektigi 3400 m’ tarlasindan 1972 kg
bugday elde etmistir.

Buna gére Ali, tarlanin 1 m*sinden kag kg bugday
elde etmistir?

A)0,61 B)0,59  C)0,58 D)0,57

240 yaprakl bir kitabin her bir yapraginin agirhgi 0,56
gram, kapaklarinin toplam agirligi ise 22,9 gramdir.

Buna gére bu kitabin toplam agirhigi ka¢ gramdir?

A)1493 B)151,5 C)157,3  D)159,7

Bir elektrik faturasinda 261,5 kWh elektirik kullanimina
kars1 52,3 lira tiketim tutari hesaplanmistir.

Buna gore elektrigin 1 kWh’sinin fiyati kag liradir?

A)0,15 B)0,2 C)0,25 D)0,3

Bir kuyumcu sattigi her bir ¢eyrek altindan 8,15 lira kér
etmektedir.

Buna goére kuyumcunun 114,1 lira kar etmesi igin
kag tane geyrek altin satmalidir?

MATEMATIK

A) 14 B) 15 C)16 D)17
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Tavsiye Kaynak Kitaplar

Bu kitaplari cozmeden sINAVA GiRMEYiIN.
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Soru Bankasi Deneme Sinavi
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